
 

Протокол № 3 

Загальних зборів колективу Нікопольського професійного ліцею 

Від  24.12.2013  

 

 

 

Присутні: колектив педагогічних та господарських  працівників – 139 осіб 
Відсутні: 18 осіб (з поважних причин) 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Звіт  директора НПЛ Л.Ф. Кадука про роботу в 2013 році. 

 

 

 

ХІД ЗБОРІВ 

 

СЛУХАЛИ: Кадук Л.Ф. – директор Нікопольського професійного ліцею. 

Свій звіт Леонід Федорович розпочав з того, що  провів підсумок роботи 

колективу в розрізі рейтингу навчального закладу серед ПТНЗ області. Були 

визначені  найкращі працівники ліцею і  найкращі показники в роботі. 

Пріоритетними напрямками своєї роботи, як директора, Кадук Л.Ф, визначив 

зміцнення матеріально-технічної бази ліцею, підвищення якості надання освітніх 

послуг, оптимізації роботи колективу над питаннями збереження контингенту 

учнів та виконання плану державного замовлення. В 2013 році НПЛ був 

перевірений Нікопольською об’єднаною державною фінансовою інспекцією та 

Нікопольською міськрайонною прокуратурою з питань працевлаштування учнів 

та якості проведення виробничого навчання та виробничої практики. За 

наслідками перевірки будуть видані накази та сплановані дії для ліквідації 

недоліків в  роботі педколективу. 

Про внесок адміністрації  в  роботу колективу директор зупинився на таких 

пунктах 

 Підготовка НПЛ до початку навчального року, а саме: ремонт будівель, 

майстерень, навчальних кабінетів. 

 Проведені капітальні ремонти трьох навчальних кабінетів(№ 14, № 5, 

кабінет з охорони праці), відкрита навчальна лабораторія по професії 

«вишивальник», оптимізована матеріальна база кабінету спец предметів за 

фахом «кухар», «офіціант» 

 Відремонтована покрівля навчальних майстерень та спортивної зали 

 Поповнена матеріальна база навчальних майстерень будівельного 

напрямку.. 

  Виконали план державного замовлення  на підготовку кваліфікованих 

робітників на 76,5% 

 Здійснено 86,6 % працевлаштування  випускників 

 Не зафіксовано випадків травматизму на виробничому навчанні та 

виробничій практиці. 

 Укладені  нові угоди з підприємствами – замовниками кадрів. 

 Здійснюється робота по пошуку нових замовників кадрів. 



 Продовжується робота з  перенавчання незайнятого населення, але значно 

скорочена в 2013 році. 

 На 2014 рік заплановано провести заходи з продовження ліцензії з 

професії «Кухар. Офіціант» 

 

ВИСТУПАЛИ: заступник директора НВЧ О.О.Веретеніна, яка відзначила високу трудову 

дисципліну  і принципове ставлення директора до своїх посадових обов’язків. 

Завдяки  професійним якостям Кадука Л.Ф. в ліцеї організовані і працюють всі 

напрямки освітньої діяльності. В складних умовах  ринку праці Нікопольського 

регіону випускники працевлаштовані в повній кількості. Директор особисто 

зустрічається з представниками замовниками кадрів, є постійним учасником 

засідань дорадчої групи. Планується виконати капітальний ремонт актової зали. 

Питання, які виникають у контролюючих органів з питань виконання 

держзамовлення та працевлаштування постійно на контролі директора. Для 

виконання поставлених задач директор НПЛ Л.Ф.Кадук впроваджує 

найсучасніші форми менеджменту в освітній діяльності. 

   

 Головний бухгалтер НПЛ Панкратенко Л.І. – відмітила діяльність директора в 

накопиченні позабюджетних коштів.  Так в цьому році доход від оренди склав 

23897,00 гр, навчання за рахунок юридичних  осіб та центру зайнятості – 

14030,00 гр., господарська діяльність – 100020,00гр., реалізація майна – 19170,00, 

загальною сумою 157117,00 гр. 

 

Викладач спец технології, голова метод комісії   Ларіонова М.А. .- відмітила 

постійну участь директора НПЛ в педагогічних нарадах, зборах колективу, 

педагогічних читаннях. Вся профорієнтаційна робота проходить під  

організованим керівництвом директора НПЛ. Проведено день відкритих дверей, 

працюють рекламні заходи і кабінет профорієнтації. Багато плідної праці 

проведено щодо підтримки матеріально-технічної бази ліцею 

 

 Заступник директора з НВЧ Бойша О.А. -  запропонував вважати роботу 

директора в 2013  році  позитивною, та в плануванні роботи на майбутнє 

врахувати  покращення матеріальної бази НПЛ з усіх професій, та виконання 

капітального ремонту актової зали. 

 

 

 

ПОСТАНОВИЛИ:  Загальною кількістю голосів 145 - «за», 0 - «проти» вважати 

роботу директора Нікопольського професійного ліцею 

Кадука Л.Ф.  в 2013 році позитивною  

 

 

 

 

Голова зборів      О.О. Веретеніна 

 

Секретар       О.Я. Соколовська 


